
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan      : SMP Negeri 2 Kota Bima 

Mata Pelajaran           : Prakarya 

Kelas/Semester           : IX / Genap 

Materi Pokok              : Pengolahan Bahan Pangan Setengah Jadi 

dan Bahan Hasil Samping dari hasil 

Perikanan dan Peternakan Menjadi 

Makanan Siap Konsumsi 

Sub materi                  : A.Makanan dari Bahan Pangan Setengah Jadi 

Pembelajaran Ke        : 1 

Alokasi Waktu           : 2 JP (2 x 40 menit) 
 

 

A.  Tujuan Pembelajaran 

Setelah melakukan diskusi kelompok, peserta didik dapat: 

1. Menyampaikan pendapat tentang pengertian bahan pangan setengah jadi  

2. Mengidentifikasi jenis dan manfaat bahan pangan setengah jadi  

3. Memberikan contoh olahan atau makanan dari bahan pangan setengah jadi dari bahan 

hasil peternakan dan perikanan 

 

B.  Kegiatan Pembelajaran 

 

1.   Kegiatan Awal 

a.   Membuka dengan salam, Berdoa dan mengecek kehadiran peserta didik. 

b.   Melakukan apersepsi. 

c.   Menjelaskan tujuan pembelajaran. 

d.   Menjelaskan teknik pembelajaran yang akan dilaksanakan. 

 

2.   Kegiatan Inti 

a. Guru memberikan pengantar materi Makanan dari Bahan Pangan Setengah 

Jadi kepada peserta didik. 

b. Guru membagi peserta didik menjadi 4 kelompok. 

c. Guru membagikan peralatan dan bahan kepada peserta didik  berupa: kertas 

buffalo, spidol. 

d. Peserta didik mengerjakan tugas kelompok yang diberikan dalam LKS 

secara berkelompok pada kertas bufallo yang dibagikan 

e. Guru berkeliling menyapa dan menanyakan kesulitan atau masalah yang 

dihadapi tiap kelompok, mengarahkan, memberikan semangat agar semua 

aktif dalam menyelesaikan tugas. 

f. Presentasi atau penyampaian laporan tugas oleh masing-masing kelompok. 

 

3.   Kegiatan Penutup 

a. Guru melakukan refleksi atas pembelajaran yang telah dilakukan  

b. Guru dan peserta didik menyimpulkan hasil materi. 

c. Guru memberikan post test kepada peserta didik. 

d. Berdoa. 



C.  Penilaian Pembelajaran 

 

a.   Sikap                    : Observasi selama proses pembelajaran, nilai karakter 

     (jurnal penilaian sikap) 

b.   Keterampilan        : Laporan (tugas LKS) dan presentasi 

c.   Pengetahuan         : Post Test (tes tulis 3 soal uraian) 

 

 

 

Kota Bima, 20 Mei 2021 

 

Kepala Sekolah                                                               Guru 
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